BOLME PROBLEMLERI 2

1 |Seyma’nin 30 TL'si vardir. Her giin

S TL'sini harcarsa, kag gtin sonra
parasinin tamami bitmis olur?

S | Buse 22 tane cilegin 4 tanesini yedi.

Kalan cilekleri 3 tabaga esit olarak
koydu. Her tabakta kag cilek olur?

2 | Hasan 20 muzu 4 maymuna esit
olarak paylastirdi. Her maymuna kac
muz diser?

6 | Nisa'nin 55 lirasi vardi. 25 lirasi ile

bir kazak aldi. Kalan parasi ile tanesi 5
lira olan defterden kag tane alabilir?
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3 | Fulya 35 boncugu 5 arkadasina
esit olarak hediye etmek istiyor. Her
bir arkadasina kac boncuk vermelidir’?

7 |Aylin'in 18 sari, 9 mavi bilyesi vardr.
Aylin tim bilyelerini esit 3 gruba

ayirirsa, her grupta kac bilye olur?
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4 Yusuf 'un 18 TL' si vardir. Bu

parayla, tanesi 2 TL olan kalemlerden
kac tane alabilir?

8 Efe 19 TL'sini, Mehmet 13 TL'sini

vererek, fiyatr 4 TL olan kitaplardan
aldilar. Aldiklari kitap sayssi kactir?
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BOLME PROBLEMLERI 2

18 liranin yarisinin 8 lira fazlasi

kag lira yapar?

13 | Osman iic diizine yumurtay 4

kutuya esit olarak paylastrmak istiyor.
Her
koymalidir?

kutuya  kac tane  yumurta

10| 8 portakalin 3 katinin 4 ile
bslimi kag portakal eder ?

14| Ecrin 4 tanesi 32 TL olan kitoptcn
5 tane almistir. Ecrin kac TL ddeme
Hapmclldlr?
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11 | Mahmut 18 lira annesinden, 22 lira

da babasindan aldi. Bu parayi 5 giinde
esit olarak bitirdigine gére, Mahmut her
giin kac lira harcamistir?

15| Omerin 18 TLsi vardir. Hasan'n

parasi, Omer’in parasinin gorlsmdcn 5
TL fazladr. Ikisinin toplam kag TLsi

vardir?

12 | Bir ciftlikteki koyunlarin ayak saysi
36. tavuklarin ayak sayisi 16 olduguna
gére, bu ciftlikte toplam kag koyun ve
tavuk vardir’?

16 | Bes deste cevizin tic diizine eksigini,
2 kisi paylasirsa her birine kac ceviz
diiser?
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